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Eine Punktmasse im Abstand 7 um eine Drehachse. I=mp

Ein Zylindermantel, der um seine Symmetrieachse rotiert, fiir sine Wandstérke d < r. I~ mr3lel

Ein Volizylinder, der um seine Symmetrieachse rotiert. fi— %m 216l

Ein Hohizylinder, der um seine Symmetrieachse rotiert, Schiieft die vorgenannten Grenzfalle Zylindermantel

und Volizylinder mit ein. 1+

I=m [7]

;i 1
I= lmfz—i- —ml?

Ein Volizylinder, der um eine Querachse (zweizahlige Symmetrieachse) rotiert, 4 12
171
Ein Zylindermantel, der um eine Querachse (zweizahlige Symmetrieachse) rotiert. V] 12
18]
g
e ey Ein diinner Stab, der um eine Querachse (zweizahlige Symmetrieachse) rotiert. Diese Formel ist eine = 1 217
Naherung fir einen Zylinder mit r < [. =R
h)

|m— | Duanner Stab, der um eine Querachse durch ein Ende rotiert. Diese Formel ist die Anwendung der Steiner- I 1 206l
= =-mi
Regel auf den Fall g). 3

2
Eine massive Kugel, die um eine Achse durch den Mittelpunkt rotiert, I= M r2110]

¢ 2
Eine Kugelschale, die um eine Achse durch den Mittelpunkt rotiert, fir eine Wandstérke d < r. Ix §m r2010

5 5
‘ & 2 Ta — Ty

’ Eine Hohlkugel, die um eine Achse durch den Mittelpunkt rotiert, fiir wesentliche Wandstérke mit d — re—15 I= e =
¥ rﬂ — i




